
НЕЗДОЛАННА СИЛА ПОКЛИКАННЯ

Леся Борис

Хто ця жінка: без титулів і звань, без суспільного визнання, без особливих 
кар’єрних злетів і падінь, та, яка вміє упокорено приймати свої успіхи і невдачі і не 
знеохочується несправедливістю чи нерозумінням, не боїться праці, труднощів чи 
небезпек, а готова приймати все, що приготовлено їй Всевишнім?!

Такою зараз є Леся Романівна Борис (дівоче Базюк). А раніше вона була трохи 
іншою. Як і кожну людину життя її коригувало щодня і щомиті ще з колиски.

Народилася вона другою і найменшою дитиною, в сім’ї службовців, 1979 року 
в пагорбистому прикарпатському селі Солукові (1595 року заснування), що на Івано-
Франківщині. 

В часи народження Лесі, в епоху “світлого майбутнього”, село жило своїм вже 
звичним радянським життям. Часто вранішню хатню тишу тривожив гуркіт тракторів 
сусідського колгоспу або іржання коней, яких вранці виганяли з конюшні на водопій до 
місцевої річки чи ставка. Час від часу селом проїжджав на фірі “онучкар”, міняючи ще 
не згашене вапно на старе лахміття, а інколи заїжджала “автолавка” – “1000 дрібниць 
на колесах”. І стільки й радості було в дітей, що тішитися такими “гостями” або насо-
лоджуватися місцевими краєвидами, бо дитячий садок напівзруйнований ураганом не 
функціонував і дітлахи були зайняті хіба-що своїми “невідкладними справами”.

Тож і Леся не виняток із когорти однолітків, які намагалися вирізнитися один 
з-поміж одного чимось особливим. Різноманітні казуси, які витворяло мале дівчисько 
неодноразово допікало рідним. Особливим був випадок, коли чотирьохрічній Лесі 
дуже кортіло побачити тих людей, які щодня щось розповідають по проводовому радіо. 
Користаючи з чудової нагоди, коли вдома залишили її саму, хутко знайшла дідусеву 
викрутку і розкрутила “бажаний об’єкт”. Та..., на жаль, “кудись всі з радіо повтікали”, 
– як згодом вона пояснила батькам і розплакалась, побачивши лише кілька дротиків і 
невеликий динамік.

1985 рік... Розпочався довгий шлях здобуття освіти. Спочатку то був підготов-
чий клас з щоденним вивченням “русского языка”, а далі – одинадцятирічне учнівське 
життя. Попри домашні завдання Лесі подобалося читати художню літературу, інколи 
приходило натхнення – писала вірші, і вже з восьми років захоплювалася листуванням 
з редакцією дитячого журналу “Барвінок”. Цікаві діалоги з Барвінком розвіяли першу 
“дорослу” мрію стати стюардесою, а натомість з’явилося нове прагнення бути жур-
налістом. Аби здійснити задумане, продовжувала набиратися досвіду протягом усіх 
шкільних років – брала активну участь в теле- та радіовікторинах загальноукраїнських 
каналів, співпрацювала з виданнями “Зірка”, “Однокласник”, “Соняшник”, “Молодь 
України”, “Вечірній Київ”, “Свобода” (США), районною газетою “Свіча” та релігійним 
тижневиком “Нова Зоря” (Івано-Франківськ).
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Особливим досягненням на ниві власного вдосконалення була участь у конкурсі 
“Бог є любов”, який влаштувало Товариство книголюбів. Нагорода від блаженнішого 
Володимира за одну з кращих рукописних книжок дала ще більший поштовх до праці. 
Незважаючи на думки родичів, Леся вже на той час мала тверде переконання щодо 
вступу на факультет журналістики. Однак, мама..., а мама в сім’ї виконувала роль обох 
батьків і у вирішенні вступу її думка була ключовою. Позиція однозначна – філологіч-
ний факультет Прикарпатського університету імені В. Стефаника. На щастя – фіаско. 
Прикарпатський медуніверситет – фіаско. Явно і зрозуміло було те, що якщо дуже 
чогось хотіти, а ще щиро покладатися на Отця – то мрії здійснюються.

Як писав Є. Сверстюк: “Провидіння вело ... над прірвами нечутно. Нараз урва-
лася видима дорога життя: ... здається, що летиш у безодню на саме дно, тільки руку 
– Руку Господню” відчуваєш завжди. Щирі взивання до Всевишнього скерували думки 
у правильному виборі й навчального закладу – Франкового університету, що у Львові. 
Попереду були роки навчання, далі – аспірантура (заочна форма навчання) і тема ди-
сертації “Інформаційний дискурс телевізійного мовлення Львівщини”.

Ще на п’ятому курсі робота секретаря-референта, а в магістерці – кореспондента 
інформаційного відділу Львівського обласного телебачення навчили Лесю самоор-
ганізовуватися та дисциплінуватися, чого інколи так бракує студентам. Бажання себе 
забезпечити та вдосконалитися відкрили нові горизонти можливостей у державному 
спеціалізованому видавництві “Світ” на посаді редактора відділу реклами та звязків з 
громадськістю. Активна організація презентацій нових видань, співпраця зі ЗМІ дозво-
лили Лесі ближче познайомитися з мешканцями регіонів та краще відчути потреби чи-
тачів. Цікава, однак низькооплачувана, праця стала приводом для пошуку нової роботи 
в ТзОВ “ТК “Інтермаркет”. Виконання обов’язків фахівця з внутрішньої комунікації, 
а невдовзі – фахівця відділу зв’язків з громадськістю та пресою дозволило навчитися 
комунікувати з великою аудиторією як на тренінгах, так і під час корпоративів, працю-
вати в найрізноманітніших графічних та макетувальних комп’ютерних програмах.

Вересень 2007 для Лесі став визначним – її життєва стежка знову повернула в 
стіни Франкового університету, але вже не тільки як аспіранта, а й асистента кафедри 
радіомовлення і телебачення. У співпраці з професором Олександрою Антонівною 
Сербенською викладає дисципліну “Основи культури усного публічного мовлення”, 
для студентів 3–4 курсів. 

Необхідність животворити рідну мову серед студенства – беззаперечна заслуга 
Олександри Антонівни, яка вже роками сіє шляхетне зерно в душах своїх “доньок і 
синів”, а вони часто навіть через десятиліття з вдячною посмішкою згадують, що “без 
бука немає науки”. Заслужений професор чималий шмат вільного часу присвячує й 
Лесі Борис під час консультацій, обговорень, рекомендацій, адже є не тільки співробіт-
ником, але й науковим керівником її дисертації. Тому наукові досягнення Лесі можна 
підсумувати іронічними словами поета Сверстюка: “Намолотила нервів добрий сніп 
і вимолотила жита зо дві жмені”. А ті дві жмені жита – то наукові статті, виступи на 
міжнародних, всеукраїнських та звітних конференціях. Ще багато поставлених завдань 
перед молодим науковцем змушують бути у постійному пошуку слова і думки. Бо “жит-
тєдайна сила є лише у слові, освітленому вірою і спорідненому з тим, що “споконвіку 
було Слово, і з Богом було Слово, і слово було – Бог”. 
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